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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

Vendredi 8 juillet 2022 

Procès-verbal 

 
L’assemblée générale ordinaire s’est tenue au club house du golf,  

L’annonce de l’assemblée générale a été faite par l’envoi d’une newsletter le 18 juin aux membres et 

publiée sur le site internet de l’association. 

Dans le même temps, les postes à pourvoir au sein du comité ont fait l’objet d’un appel à candidatures qui a 

été envoyé dans cette même newsletter.  

Il est précisé que peu de personnes étaient présentes, les rapports (sportif, financier et moral) ont été 

approuvés à l’unanimité. 

Elections au comité : 

En application des statuts, le tiers sortant concerne : Francis Boitaud, Gérard Pétaing et Julien Pitet. Seul 

Francis Boitaud se représente. Pascal Lacroix a fait acte de candidature par  écrit. 

Sont donc élus pour une durée de 3 ans : Francis Boitaud et Pascal Lacroix, ce qui constituera un comité 

élu de 8 personnes. 

 

Elections du bureau :  

 

Elles  se dérouleront lors de la prochaine réunion du comité, le 28 juillet (l’annonce en a été faite le 9 

juillet par mail). 

 

            
 

Le trésorier 

Francis Boitaud 

 

 

 

 

 

 

 

La Présidente 

Catherine Sauvaget 

 

 



 
RAPPORT MORAL 2021 

 

 

Une 2ème année touchée par la crise sanitaire, certes de manière moins importante que l’année 
précédente, nous a cependant permis de programmer toutes nos compétitions (certaines à des dates 
différentes). 
Epreuves fédérales : Grand Prix Jeunes en juin, Grand Prix de Bordeaux fin juillet, Grand 

Prix Seniors en aout 
Le Trophée de Bordeaux a eu lieu pour la 1ère fois en conclusion de la semaine du Golf initiée par 
BlueGreen, le championnat du club (nouvelle formule !) a vu la victoire de Manon Bétuing chez 
les dames et Clément Desclaux-Cassagne chez les messieurs 
Retour en novembre de la Fête de l’A.S. toujours très appréciée des participants qui font équipe 
avec un joueur de nos équipes « fanion ». 
Nous avons également accueilli en juin le championnat de France par équipes Mid Amateurs 
Messieurs (équipes) 2ème division. 
Pour chacun de ces évènements majeurs, je tiens à renouveler mes remerciements à notre 
partenaire principal BlueGreen, en la personne de son directeur Aurélien Hochart pour la mise en 
place des moyens et l’accompagnement des équipes et tout particulièrement à Laurent Mignot et 
son équipe. Les joueurs nous ont à chaque fois félicités pour la qualité des installations et du parcours 
de la Jalle. 
 
Cette année sportive 2021 quoique édulcorée par la crise sanitaire, nous a permis d’être présents 
sportivement, je félicite l’équipe U16 Garçons pour la montée en 2ème division nationale lors des 
championnats de France. La majorité de ces jeunes est issue de notre école de golf, au travers du 
Groupe Elite et/ou du Performance Center, coaché par Laurent Elduayen et l’équipe d’enseignants. Ils 
sont aussi très présents sur les épreuves individuelles fédérales et outre l’appui logistique que nous 
leur apportons, je salue l’investissement des familles dans cet accompagnement. 
A l’honneur également nos équipes masculines qui ont brillé lors de la « Gounouilhou 2021 » 
et de la « Puiforcat 2021 ». 
Je n’oublie pas les dames, l’année fut compliquée, du fait de l’absence de la majeure partie de 
l’équipe, en raison d’études universitaires aux USA ou pour intégrer un autre club. Ainsi notre équipe 
1 a quitté la 1ère division nationale « Golfers ». Cependant un long travail de reconstruction d’une 
nouvelle équipe est en cours pour un objectif de remontée dans l’élite nationale. 
 
Outre le sportif, nous avons toujours l’objectif de développer l’esprit club de Bordeaux Lac, cela 
passera par des soirées, des animations, l’objectif étant désormais 2022 avec le recul. Bordeaux Lac 
est un grand club reconnu, qui a un passé sportif, il a aussi un avenir et une image, c’est ce vers quoi 
nous travaillons ! 
L’association sportive ne serait rien sans ces partenaires, notre action en 2022 va se concentrer 
sur la recherche de nouveaux partenaires. 
Elle a besoin de s’appuyer également sur vous, abonnés du club, joueurs et utilisateurs des 
installations sportives. Vous êtes déjà adhérents de l’association sportive, nous vous en remercions, 
nous aimerions cependant être encore plus nombreux pour vous représenter auprès des instances 



fédérales, une seule solution s’offre à vous : parler de nous à vos « amis, relations de golf », inviter les 
à nous rejoindre en prenant leur cotisation. 
Enfin notre association ne peut exister sans le concours de ses membres bénévoles qu’il s’agisse de la 
gestion des compétitions, des déplacements des équipes (et notamment des jeunes), sans oublier les 
parents de nos jeunes, un très grand merci pour votre aide. 

Nous avons encore besoin de renfort pour quelques heures de temps à autre. Contactez nous pour 
plus d’informations, merci par avance. 
 
Côté finances, le trésorier vous a décrit la situation dans son rapport, nous avons fait au mieux 
pour que nous puissions poursuivre en 2022 sur des bases saines et je remercie nos partenaires 
privés et institutionnels qui nous permettent de rester dans l’élite sportive nationale. 
 
Je terminerai en ayant toujours une pensée pour Claude Mériaux, qui nous a quittés l’an dernier. 
Comme lui qui l’a toujours été, soyons fiers de porter les couleurs de Bordeaux Lac ! 
Au plaisir de vous retrouver sur les parcours, au club house ! 

La présidente 
Catherine SAUVAGET 

 

 

 
 

 

BILAN SPORTIF 2021 
 

LES JEUNES 
 Epreuves individuelles  

 

 Championnat de Gironde :   

U12 Garçons  Louis Pascal Battu 10ème Thomas Pressard 13ème  

U14 Garçons  Victoire de Noah Vieilleville,  Alexis Remmy Jaguenaud 2ème, Louis Carde 6ème 

 

  Filière du championnat de France des Jeunes (U12 et U14):   

Ils étaient 5 qualifiés au Championnat  Régional :  Margot Creuzé et Manon Piquot catégorie 
U14 Filles et  Noah Vieilleville, Alexis Remmy Jaguenaud, Louis Carde catégorie U14 Garçons. 
Seuls 2 obtiendront leur ticket pour le CFJ : Margot Creuzé 4ème et Noah Vieilleville 4ème. 

Championnat de France Jeunes au Golf du Gouverneur :  Ni Margot  ni Noah n’ont réussi  a 
rentrer dans les 32 qualifiés pour les phases finales.  

 Championnat de France Cadets et Minimes : 

3 qualifiées chez les cadettes à Moliets : Manon Bétuing fait une excellente  6ème place, Lisa 
Stievenard 11ème et Léa Dupiellet 17ème.   

Chez les garçons, un seul qualifié en minime : Ilan Dufrenoy qui se classe 11ème.  



   Epreuves par Equipes U16 

 

 Championnat de France 1ère Div  Filles : Maintien (difficile) en 1ère Division      

 Championnat de France 3ième Div Nat C Garçons : 1ers des qualifications  et montée en 2ème 
division.   

   

LES SENIORS ET SENIORS 2 (ex- Vétérans) : 

Les Dames :   

Championnat Régional  1ère Div : Podium ! Avec la 3ème place et le maintien en 1ère Div A.                                                                                                            
Promotion Nationale Séniors : à une place de la montée, pour la 3ème année ! 

Les Messieurs : 

 Les Séniors : maintien dans les 2 cas : championnat Régional  2ème Div et championnat de 
France 3ème Div 
  

 Les Séniors 2 : 1ère place au Championnat Régional 2me Div et  montée en 1ère Div.  Maintien 
en 3ème division au championnat de France 3ème Div Vétérans : maintien.  
 

 

LES DAMES : 

 Championnat régional 1ère Div : 4ème place et maintien. 

 Championnat de France Mid-Am 2ème Div B : 6ème  place et maintien. 

 Championnat de France 1ère Div  « Golfers » : Une équipe fragilisée par départs et absences ….  
Descente en 2ème  Div en 2022.   
 

LES MESSIEURS : 

 Championnat régional  1ère Div : 4ème place et maintien 

 Championnat régional des équipes 2 :    Victoire de notre équipe en 1ère division ! 

 Championnat de France Mid-Am 1ère Div :   3ème  place des qualifications  et défaite en ½ 
finale.        

 Championnat de France «Gounouilhou » 1ère Div :  magnifique 2ème place en  qualification, 
défaite en ¼ de finale.                    

 
Mérite National Amateur au 4 Décembre 2021 

Dames : G Dumez 14, L Stievenard 104 (cadet 1), M Betuing 186 (cadet 1), K Noé 
191(cadet 2), C Grechi 197, L Dupiellet 198 (cadet 1), A.Morizio 249 
Mérite Jeunes Filles : Piquot Manon 273 (Ben 1). 
Messieurs : T Lavergne 91, A Decorde 94, I Dufrenoy 232, A Lacaze 246, T Danglade 
445, C Desclaux-Cassagne 710, M Bonnet 824, M Chardon 865, L.Martin 901, S Scohy 
910, A.Leygues 1006 
Mérite Jeunes Garçons : I Dufrenoy 32 (Min 1), M Bonnet 147 (Min 1), A Leygues 155 
(Min 1), N Vieilleville 226 (Ben 2), A Chotin 237 (Min 1), L Payan Guillaume 360 (Poussin 
2), A Remmy Jaguenaud 370 (Ben 2), Vella Victor 579 (Min 1), L Carde 599 (Ben 2),R 
Duale 603 (Min 2). 
Sans oublier : nos champions du Club 2021 : Manon Betuing et Clément Desclaux-Cassagne. 
Et les victoires d’Aude Morizio au Grand Prix de Lacanau et d’Alexandre Decorde au Grand Prix de 
Pessac. 



 
 

RAPPORT FINANCIER 2021 
 
Après une année 2020 difficile, due à la pandémie covid, l’année 2021 a permis de retrouver des 
comptes en nette amélioration.  
Recettes : 
Les droits d’inscription des compétitions de l’Association représentent 23% des recettes. Les 
subventions de la Mairie (6000€) ont été maintenues et nous les en remercions. Notre principal 
partenaire reste Blue Green qui a versé la subvention en totalité soit 38% de nos recettes. 
Les cotisations A.S représentent 14% des recettes (plus 3000€ par rapport à 2020) 
Le total des recettes atteint 100 759€ (en retrait par rapport à 2019) 
 
Dépenses : 
Les frais engagés pour les équipes Jeunes, Dames, Hommes, Mid Amateurs, séniores et séniors, 
représentent 54% de notre budget soit : 54 861 €. 
Nous remercions les capitaines d’équipes, pour leur travail de recherche en particulier de gîtes, afin 
d’avoir des hébergements moins onéreux. 
Les aides de l’association sportive aux écoles de Golf et Haut Niveau représentent 20% du total. 
 
Notre trésorerie est saine et permet une année 2022 sans trop de problèmes. 
 
 
 
 

Le Trésorier 
Francis BOITAUD 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


